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STALIŠČE TRGOVINSKE ZBORNICE SLOVENIJE DO SIVE EKONOMIJE 
 
Na Trgovinski zbornici Slovenije ocenjujemo zmanjšanje obsega sive ekonomije kot 

nujno potreben ukrep, ki bo razbremenil gospodarske subjekte v državi. Ker se 

zavedamo, da se obseg sive ekonomije iz leta v leto povečuje in ker zagovarjamo 

celovit pristop za zmanjšanje sive ekonomije na vseh področjih, bomo 3. oktobra 

2013, ob 13.00 uri pripravili tudi okroglo mizo na to temo. 

Glede na razpoložljive podatke na Trgovinski zbornici Slovenije ocenjujemo, da se obseg sive 

ekonomije iz leta v leto povečuje, nepobranih dajatev pa je letno med 500 milijoni in milijardo 

evrov. Slednje je predvsem posledica neurejenih razmer na tem področju, ki hkrati povzroča 

tudi visoke obremenitve gospodarskih subjektov. Na Trgovinski zbornici Slovenije se 

zavedamo, da boj proti sivi ekonomiji brez znižanja obremenitev podjetij ne bo prinesel dobrih 
rezultatov, zato predlagamo celovit pristop za zmanjšanje sive ekonomije na vseh področjih.  

Predlagamo naslednje ukrepe: 

 Prenovljeno ureditev na področju pavšalne obdavčitve;  

 Izvajanje zdravorazumske in okrepljene preventive ter sankcioniranja s strani 

inšpekcijskih služb;  

 Boljšo koordinacijo inšpekcijskih služb; 

 Ukrepe za dvig učinkovitosti izterjave davčnih dolžnikov; 

 Zaostritev in prenovo sankcij na način, ki bo omogočal, da bodo različne oblike sive 

ekonomije sankcionirane enako; 

 Spodbujanje kulture izdajanja in prejemanja računa z nagradnim žrebanjem »Vsak 

račun šteje«; 

Ker zagovarjamo celovit pristop za zmanjšanje sive ekonomije na vseh področjih in javno 

razpravo o sivi ekonomiji, bo Trgovinska zbornica Slovenije, v sodelovanju s priznanimi 

strokovnjaki in gospodarstveniki v četrtek, 3. oktobra 2013, ob 13.00 uri organizirala okroglo 

mizo z naslovom »Hitre in učinkovite rešitve za zmanjšanje sive ekonomije zagotovo 

obstajajo«.  

 

Na okrogli mizi bo evropski pogled na sivo ekonomijo in davčne utaje podala poslanka 

Evropskega parlamenta mag. Mojca Kleva Kekuš, praktične ukrepe za učinkovito reševanje 

sive ekonomije pa bo na primeru sosednje Italije podal direktor Studia Nadrah-Zaro g. 

Giuliano Nadrah. To problematiko bomo dodatno osvetlili še s konkretnimi davčnimi 

številkami, ki jih bo predstavil strokovnjak za finančne račune na Statističnem uradu RS g. 

Andrej Flajs, direktor Taxina mag. Franc Derganc in predsednica Zbornice davčnih 

svetovalcev Slovenije ga. Simona Štravs. V svojem uvodnem nagovoru pa bo gostom in 

udeležencem okrogle mize trenutno stanje v slovenski trgovini, tudi v primerjavi s trgovino EU, 

predstavila predsednica Trgovinske zbornice Slovenije mag. Mariča Lah. Okroglo mizo bo 

vodil dr. Jure Stojan, novinar časnika Večer.  
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